

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



1999 год

18 МАРТА

ЧЕТВЕРГ

№ 32 (8417)

ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

районные будни

должны стать традицией

ЗА ПЕРВЫЮ декаду марта администрация п. Тагара провела несколько совещаний с приглашением на них всех руководителей поселка.

Цель у совещаний — один разрешение актуальных проблем. После каждого разговора все возникшие проблемы были решены, а в завершении работы совещания собравшиеся руководители высказали желание, чтобы подобные мероприятия стали традиционными. Это, считают они, существенно улучшит социально-бытовые условия в поселке и позволит оперативно решать возникающие проблемы.

КАК СТАТЬ КАДЕТОМ?

НАДЕТСКИЕ училища, недавно открытые в Красноярске и Ачинске, как и все новые, стали предметом повышенного интереса у родителей и учащихся нашего района.

Как нам рассказали в управлении народного образования, воспитанниками этих учебных заведений могут стать лишь подростки в возрасте от 9 до 12 лет, имеющие хорошие знания по предметным школьным дисциплинам и прекрасное здоровье. Именно таких ребят, желающих стать кадетами, ждут в РУНО. Там они получат всю необходимую информацию.

УДАЧИ ВАМ, РЕБЯТА!

НЮРИИ огуречного тура краевого конкурса ансамблей и оркестров музыкальных школ края установил свой выбор на двух творческих коллективах Кодинской детской музыкальной школы.

Ими стали духовой септет преподавателя В. В. Перетолицы и смешанный ансамбль народных инструментов преподавателя В. А. Панина. 22 марта эти коллективы станут участниками конкурса в г. Красноярске. Пожелаем им удачного выступления!

ВИЗИТ ДЕПУТАТА

В СТРЕЧИ депутата Государственной думы И. Ярошенко со своими избирателями в Кежемском районе стали уже традиционными.

Очередная такая встреча будет проходить 24 марта в 17 часов в РДК «Рассвет». Анатолий Иванович надеется на активность жителей района, на мэр может рассказать им о депутатской работе и ответить на вопросы избирателей.

Подготовил К. ДАНИЛЕНКО.

21 марта — День работников жилищно-коммунального хозяйства

♦ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО



Уже более месяца ПЖРЭО ведет работы по очистке города от снега. В этом году его выпало как никогда много, и это, конечно, затрудняет работу механизаторов. Тем не менее город постепенно, освобождается от снега, который очень скоро может превратиться в потоки воды.

В борьбе со снежными завалами участвует и Георгий Афанасьевич НИКОЛОВ. Он мастерски управляет своим трактором, качественно очищает городские улицы.

На снимке: Г. А. Николов.

Е. ПЕРВУХИНА.

♦ на БОГУЧАНСКОЙ ГЭС РАО — главный кредитор

КОДИНСК и район, как и полгода и год назад, в ожидании перемен в Богучанской ГЭС. Люди еще не перестали надеяться, что пройдет еще немного времени, еще чуть-чуть, и на плотине, наконец-то, возобновятся работы. Но идут месяцы за месяцем, и все остается по-старому.

Те, кто уже успел познакомиться с внешним управляемым ОАО «БогучангэлектроПО», первое после того, как Е. А. Кудзелько, знают, что она очень осторожна в плане обещаний и программных выступлений. Не супила Елена Александровна золотых гор гидро-

строителям и на прошедший в конце февраля с. г. профсоюзной конференции ОАО, отметив следующее: «Работа предстоит очень тяжелая. Средств нет, потому что финансирование РАО «ЭС Россия» нам до сих пор не открыто. И в течение двух месяцев мы не получили ничего. Резервов — никаких».

Накануне в Кодинске прошло очередное совещание кредиторов (первое после того, как Е. А. Кудзелько стала внешним управляемым). На нем шла речь о том, что объявился новый очень крупный кредитор — РАО «ЭС Россия».

который заявил о своих правах, решил ознакомиться с планом внешнего управления инести на него изменения. А на это, как известно, требует ся время.

Каким же образом объявился этот «крупнейший кредитор»?

Дело в том, что в прошлом году руководство ОАО «БогучангэлектроПО» не смогло зарегистрировать эмиссию. По этой причине не состоялось аукционное соглашение. Финансирование же стройке проводилось, и деньги на нее по-

[Окончание на 2-й стр.].

В КРАЕ

7 МАРТА в гарнизонном Доме офицеров состоялся последний выпуск лейтенантов Красноярского высшего командного училища радиоэлектроники.

1999 год для КВКРЭ — год юбилеев: 19 августа исполняется 50 лет с того дня, как в городе Гомеле было сформировано радиотехническое военное училище. Сорок лет назад оно было передислоцировано в Красноярск, 25 лет назад стало Красноярским высшим командным училищем радиоэлектроники. Увы, этот год сплошных юбилеев стал последним в его истории. 47 лейтенантских выпусков — 17 с лишним тысяч офицеров окружали и охраняют небо над нашей страной. Грустно то, что 196 лейтенантов выпуск 1999 года стали последними в истории училища.

* * *

НА МЕСТО главы управления юстиции администрации края назначен новый человек. Александр Шледов сменил Владимира Дорохова. В крае это личность известная — раньше он работал заместителем начальника регионального управления ФСБ и возглавлял отдел кадров. Владимир Дорохов — профессиональный контрабразведчик, отдавший органам безопасности 24 года.

НА ПРОШЕДШЕЙ 4 марта пресс-конференции замминистра МВД Владимир Коневинский сообщил о первых итогах плановой проверки. В результате работы комиссии было возбуждено три уголовных дела, проведена реализация восемнадцати дел об убийствах и изъяты 921 стол незаконного оружия. Также разгорожен был о «Хот-2» — нарушившим сайт в Интернете с компроматом на известных людей края, в их числе на начальника края ВДБ Бориса Петрунина. Петрунин сообщил, что все изложенные в сайте материалы проверила служба внутренней безопасности МВД и признала их необоснованными. Петрунин подал заявление в прокуратуру, которая возбудила уголовное дело по факту клеветы.

* * *

ИНТЕРСКОЕ новшество введено в КГУ. Студенты старших курсов юридического факультета Красноярского государственного университета впервые будут проходить практику в качестве адвокатов. Сегодня, когда разрушилась прежняя система направления будущих юристов на практику, студентам, трудно получить практические навыки по своей специальности в суде, прокуратуре или адвокатуре. Вот и решили на факультете создать группу студентов, которые под руководством преподавателей будут оказывать бесплатную юридическую помощь социально незащищенным людям. Выгода от этого очевидна. Консультации по гражданским, семейным и трудовым делам можно получить по адресу: проспект Мира, 59, телефон 23-33-53.

По страницам краевых газет.

НАВЕРНОЕ, нет нужды описывать все долгие годы по разуходам до пункта первой остановки. Можно лишь отметить, что в пути нас передовала встреча с колонной бензовозов ПКРЭО, возвращавшихся из рейса на Кежму с грузом дизельного топлива, за новой партией горючего, в котором остро нуждаются дизельные электростанции и транспорт в верхней части района.

А в Новой Недокуре начались работы и уже не было возможности для праздного времепрепровождения. Едва наши машины скрепнули тормозами у крыльца администрации сельского Совета, как к ней потянулись рабочие и служащие жилищно-эксплуатационного участка администрации на встречу с приехавшими руководителями для серьезного разговора о существующих у них проблемах.

И проблем этих действительно оказалось немало. Это и многочисленные задолженности по зарплатной плате, и невыплаченные сегодня зарплаты. Это и дышащее на ладан оборудование и магистральные и внутренние теплосети. Это и отсутствие запасных частей для ремонта вышедшего из строя оборудования, и отсутствие средств для их приобретения.

Этот клубок проблем и стал последней каплей, что переполнила чашу терпения людей и они уведомили свою администрацию о проведении предупредительной забастовки.

Увы, но ничего утешительного не смогли сказать приехавшие руководители. Суть их выступления в основном сводилась к тому, что сегодня в районе сложилась едва ли не катастрофическая ситуация. Оней известно, администрация предпринимала энергичные меры для исправления создавшегося положения. Но, по соображению, сказал в своем выступлении заместитель главы администрации Я. Г. Кучерук, мы в единогласии не могли и ничего просто так с неба на землю. Каждый болт, колесо, насос, тонна горючего или мусора — это многодневная Беготня по различным кабинетам в крае. Поэтому надо сегодня выживать совместными усилиями, а не пугать друг друга забастовками.

Наверное поэтому разговор был долгим, порой ссылаясь на крик и взрывные обвинения.

Одним из выходов из создавшегося положения, по мне-

нию представителей стачкома, могло бы стать присоединение участка к ПКРЭО. Однако и это мнение изменилось после выступления главного инженера этого предприятия В. Боброва, рассказавшего, что только со стороны их предприятия кажется процветающим. А под этой видимостью скрыты все те же проблемы — долги по зарплатной плате, отсутст-

виях других поселков. Разве что ситуация на основной поселковой скважине близка к аварийной, и это вполне может привести к остановке не только водозабора, но и котельной.

Суть проблемы в том, что имеющиеся в распоряжении администрации глубинный насос по своей мощности не может при кратковременном режиме работы обеспечить нуж-

ный и учреждений города Усть-Илимска и нашего Кежемского района, в ходе которой пошел разговор о существовавшем некогда в этом поселке лесозаготовительном участке. И вот пока собравшиеся решали гамлетовский вопрос «быть или не быть» ему (предприятию) в поселке мы с главой администрации А. Ф. Шнейдером уединились в

стульях отрезанные от сообщения с «большой землей». А живут там в основном пенсионеры, которые нуждаются в постоянном внимании и заботе, да и заслужили они своим трудом право хоть на старости лет пожить в благоустроенном жилье.

Беседу, не замечая, как подошло время отъезда. Спустя несколько минут наши машины заскакали по почкам едва проникшей дороги в Кежму, где предстояло решить другие вопросы, связанные с воссоединением МПП ЖХК и ПКРЭО, доставкой горючих и ГСМ, завоза муки и различных продохольственных и промышленных товаров. Предстояло им решать и проблемы поселка Новая Кежма и Приянгрский, где по-прежнему живут люди, вернее пытаются выжить.

В КЕЖМЕ мы увидели совсем удручающую картину. Увы, сегодня она выглядит непривычно жалко, хотя еще совсем недавно представляла собой крепкое, многогодное село. Стихия заборов прошла по домам не только на окраине, она добралась и до домов на центральных улицах. Пустые темные глазницы окон брошенных домов, места пожаров там, где некогда стояли крепкие пятиэтажки, полуобвалившаяся мост, «рез речку Кежему свидетельствовали об упадке и затухании».

Но не хватало и охоты, приехали в Кежму руководители района. И поскольку последующие встречи наглядно это показали, то разумно проходили эти встречи и беседы. Где-то спокойно и деловито, где-то доходило до горячих споров, а где-то и до криков. Но всегда по всем вопросам находились компромиссные, приемлемые решения.

Уже по дороге домой я задал себе вопрос: почему не было в этот поездке сходов населения или хотя бы собраний? Ответ на него появился сам собой. Очевидно, не были они запланированы руководителями сразу. Задача у них в этот раз была совсем другая — «оказать по возможности практическую помощь главам сельских и поселковых администраций, найти решения в конфликтных ситуациях, выяснить истинное положение дел в том или ином поселке селе или деревне. И судя по тому, как распахали папки руководителей от всевозможных записей и различных бумаг после каждой из встреч, они с этой задачей справились успешно».

К. ДАНИЛЕНКО.

НА БОГУЧАНСКОЙ ГЭС

[Окончание.]

Начало на «4 стр.»

ступали, а каким образом они должны учиться на балансе предприятия — этот вопрос и нужно было решить. Поскольку капитализации не произошло, Е. А. Кудзелько принял условия «источника», так как другой альтернативы не рассматривалось. В итоге все тяжелые, которые стройка получила в прошлом году (на данный момент управления), а это около 250 млн. рублей, РАО выставило как кредиторскую задолженность.

Чем это грозит стройке?

Да ничем. Она как управляемая

правле диктовать свои условия.

Напомню, что в нынешнем году РАО должно было выделить на строительство гидроузла 500 миллионов рублей. Отнимем от них называемую выше сумму кредиторской задолженности — что останется?

Елена Александровна, которая сразу же после профсоюзной конференции в ОАО «богучанскстрой» улетела в Москву решать вопросы финансирования, согласование плана внешнего управления, надеется «пробить» еще один источник поступления средств на стройку — из федерального бюджета, т.е. бюджета развития. Другими словами, она намерена «каким-то обра-

зом внести в бюджет края, строку о финансировании Богучанской ГЭС. Задача труда, если честно, что теперь около 70 процентов акций стройки принадлежат РАО, и Красноярский край при разделе «пирога» оказался как бы обделенным, но не безнадежной. И потому шаги Е. А. Кудзелько в этом направлении, безусловно, правильные. Единственное, чего бы не хотелось, так это чтобы споры той и иной стороны (Чубайс — Лебедев) не переросли в антигигантские столкновения интересов. Можно и нужно договориться, искать общие точки соприкосновения. Слава Богу, что к Богучанской ГЭС в последнее время опять проявляется огромный интерес. Оней стали чаще рассказывать в средствах массовой информации, делать предположения о потенциальных инвесторах (об одном таком недавно «намекали на встрече с гидростроителями гостей из столицы, представитель РАО «ЕЭС России» С. Н. Дильтяев). Но все же главная задача сейчас состоит в том, чтобы оживить стройку и сделать ОАО кредитопро-

собным и довести начатое до логического конца — пускагрегатов. Е. А. Кудзелько намерена сделать это по обычной кредитной схеме.

На конференции она не слушалась обмолвилась, что в ближайшем времени финансирования ожидается не следует. Уже был заговорен в ОАО приказ об отправке работающих в администрации отпуска на два месяца — с 1 марта. Это говорит о том, что намечаемое ранее на апрель начало работ на основных сооружениях ГЭС оголяет откладывает. Одна из причин такой ситуации — нечем работать. ОАО не может сегодня закупить самые необходимые материалы — ГСМ, цемент, нержавеющую сталь и электроды для ее сварки и т. д. Как мне сказал главный инженер управления материально-технического снабжения дирекции строящейся ГЭС И. И. Ехов, в ближайшие месяцы — в марте, апреле — поступление на стройку всего этого не ожидается.

Другая немаловажная причина — в том, что прекращение работ на плотине (практичес-

ки — консервация) привело за полтора года бездействия к тому, что немалая часть техники, кранового хозяйства пропала в негодность, разуклонялась. Тракторы и машины использовались на лесозаготовках и других работах, не связанных со строительством, и изрядно «покалечены». Снятые с кранов двигатели, кабели понемногу исчезают со складов. По оценкам некоторых специалистов, чтобы восстановить все это, привести в надлежащий вид, потребуется полгода, а то и более.

Пока на стройке заметны изменения лишь в структуре управления. И процессы этот будет осуществляться дальше. Намечается проведение тарификации, аттестации работников, устранив вопрос по тарифному соглашению (оно вступит в действие с началом активных работ на плотине). Но главное, конечно, — возобновление финансирования стройки. Без решения этого основного вопроса планы и программы — всего лишь бумаги.

В. ЗЫКОВ.

РАО — ГЛАВНЫЙ КРЕДИТОР



СЫРОМОЛОТОВСКОЕ подсобное хозяйство «Энергия» — одно из немногих коллективных хозяйств, которые еще продолжают работать. Поголовье крупнорогатого скота здесь сейчас составляет 150 голов (вместе с молодняком и доймы коровами). Еще по осени смогли в этом хозяйстве закупить 50 голов скота в Паново, а из под Красноярска были перевезены 5 племенных бычков. В хозяйстве появилась надежда, что в этом году надо заметно увеличиться.

На ферме видно, что рабочие здесь время даром не тратят. Во дворе шумят техника, механизаторы завозят в коровники опилки.

После утренней дойки в коровнике можно было увидеть только скотников, доярки уже ушли домой. Буренки лениво жуют свою хавку, телятка греется под большими обогревательными лампами. Некоторые уже смело расхаживают по своим клеткам, а другие еще только пытаются подняться на еще некрепких ногах, с любопытством изучая новый для них мир.

Мне удалось поговорить с Александром Степановичем Шевченко и сфотографировать его. Он работает механиром в «Энергии» не один год. Прекрасно знает технику, владеет ею умело, спортивист. В его смену никогда не возникает проблем: и женщинам поможет, и своим обязанности выполнит как полагается.

На снимках: А. С. Шевченко — механизатор; техника в работе.

Е. ПЕРВУХИНА.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО В ЕГО СМЕНУ ВСЕ О'КЕЙ



В СЕРОССИЙСКАЯ Неделя детской и юношеской книги всегда проходит в дни весенних каникул. Много радости, улыбок и встреч готовит она для детей. Доброй традиции библиотек нашего города и района стало проведение в конце марта «Праздника книги». И в этом году районный Дом культуры, историко-этнографический музей, центральная детская, взрослая и школьные библиотеки снова будут встречать ребят за этим праздником.

В дни Недели детской книги они смогут принять участие в спектаклях, конкурсах, играх, викторинах, а также быть просто гостями праздника. Для них пройдут следующие мероприятия:

21 МАРТА центральная детская библиотека приготовила спектакль «Книжное царство — премудрое государство», он будет показан в Доме культуры в 12 часов.

22 МАРТА ребят ждут в читальном зале детской библиотеки в 16 часов на спектакль «Вока в тридевятом царстве — Пушкинским государством».

В этот же день и в это же время вы сможете встретиться с друзьями на «Диско-шоу» в Доме культуры.

23 МАРТА к 12 часам район-

СКОРО КАНИКУЛЫ ЗДРАВСТВУЙ, КНИЖКИНА НЕДЕЛЯ!

Новый Дом культуры приглашает гостей на районный конкурс чтецов, посвященный 200-летию А. С. Пушкина. «Пока в России Пушкин длится, мечтам не задумываться», —

24 МАРТА игра-путешествие «Сказка, вокруг нас...» приглашает ребят в историко-этнографический музей в 11 часов.

А конкурс-викторина «там на неведомых дорожках» познакомит со сказками А. С. Пушкина в 16 часов в читальном зале детской библиотеки.

25 МАРТА театрализованное представление «Путешествие в Лукоморье» продолжит знакомство со сказками А. С. Пушкина, они пройдут в читальном зале детской библиотеки в 16 часов.

В этот же день ребята узнают имя победителя конкурса детского творчества «Я рисую Пушкина!». На конкурс поступило большое количест-

во работ из всех школ города. 26 МАРТА — день особенный, пройдет закрытие Недели детской книги. Зрители познакомятся с художественными произведениями Пушкина, на телевизорах пройдет в часе интересных сообщений «Пушкин и театр», увидят спектакли по «Сказке о попе и работнике его Балде» (в исполнении ребят из драмкружка «Светлячок») и «Сказке о рыбаке и рыбке» (кукольного театра «Лисенок»). В этот день мы ждем ребят в детской библиотеке в 16 часов.

В связи с обучением школьников в весенние каникулы праздники пройдут во второй половине дня.

Ребята, мы будем рады вас видеть на нашем празднике каждый день.

О. ВАЛЕЦКАЯ,
заведующая детской
библиотекой.
г. Кодинск.

ТВ-6

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22

- 10.55, 17.10 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ,
12.40, 22.20, 3.00 Дорожный
патруль.
13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00
ТСН-6.
13.10, 3.30 Те Кто.
13.25 «Звезды о звездах».
14.00 «Вы — очевидцы».
15.10 Кинотеатр ТВ-6.
16.35, 19.20 Телемагазин.
19.10, 4.40 «Элан качества».
19.40 «Дикая роза».
20.35 Серия «Расскажите об
этом „Деграсси“».
21.00, 3.40 ДИСК-канал.
21.30 Политинформа.
22.40 «Третья планета от
Солнца».

ПЯТНИЦА, 26

- 10.55, 17.10 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ.
12.45, 22.20, 4.25 Дорожный
патруль.

- 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00
ТСН-6.
13.10, 4.50 Те Кто.
13.25 СВ ШОУ.
14.00 «Возвращение Сандо-
канана».
15.10 «Зов убийцы».
16.00 «ЛЕНКС».
19.10 «Элан качества».
19.20 Телемагазин.
19.45 «Дикая Роза».
20.35 «Расскажите об этом
„Деграсси“».

ВТОРНИК, 23

- 10.55, 17.10 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ.
12.45, 22.20, 3.00 Дорожный
патруль.
13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00
ТСН-6.
13.10, 3.25 Те Кто.
13.25 «ИС».
14.00 «Возвращение
Сандокана».
14.50 Телемагазин.
15.10 «Насстрему неприятнос-
тим». Худ. фильм.
16.40, 19.30 Телемагазин.
19.20, 4.50 «Элан качества».
19.20 «Амир чудес Анжелики
Эффи».
19.45 «Дикая Роза».
20.35 «Расскажите об этом
„Деграсси“».

- 21.00 ДИСК-канал.

- 21.30 Политинформа.

- 22.45 «Третья планета
от Солнца».

- 23.05 «Возвращение Сандокана».

- 0.00 «Новости дня».

- 0.20 «Музжик клуб».

- 1.20 «В мире людей».

- 2.00 «33 квадратных метра».

- 3.00 «Дачные истории».

- 3.15 Шесть новостей дня.

- 4.15 «Дневники красной ту-
фельки».

- 5.00 Видеоклипы.

СРЕДА, 24

- 10.55, 17.10 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ.
12.45, 22.20, 2.55 Дорожный
патруль.
13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00
ТСН-6.
13.10, 3.20 Те Кто.
13.25 «Пальчики оближешь».
14.00, 23.00 «Возвращение
Сандокана».

- 15.10 «Пятнадцатилетний капи-
тан». Худ. фильм.

- 16.30, 19.20 Телемагазин.

- 19.10, 4.40 «Элан качества».

- 19.45 «Дикая Роза».

- 20.35 «Расскажите об этом
„Деграсси“».

- 21.00 ДИСК-канал.

- 21.30 Политинформа.

- 22.45 «Третья планета
от Солнца».

- 23.05 СВ ШОУ.

- 0.05 Кинотеатр ТВ-6.

- 2.05 «Кто недели».

- 2.35 ДИСК-канал.

- 3.20 Шесть новостей дня.

- 3.35 «Звездная ночь».

- 4.25 Плейбой.

- 12.05, 3.35 ДИСК-канал.
21.30 Политинформа.
22.20, 5.05 «Третья планета
от Солнца».

- 13.10, 4.50 Те Кто.

- 13.25 СВ ШОУ.

- 14.00 «Возвращение Сандо-
канана».

- 15.10 «Зов убийцы».

- 16.00 «ЛЕНКС».

- 19.10 «Элан качества».

- 19.20 Телемагазин.

- 19.45 «Дикая Роза».

- 20.35 «Расскажите об этом
„Деграсси“».

СУББОТА, 27

- 12.05, 22.30, 3.05 Дорожный
патруль.

- 12.20 Мультисерия.

- 12.45 «Неоновый всадник».

- 13.40 «Таинственный остров».

- 14.05 «Стар Старта».

- 14.50 Путешествия с «Нацио-
нальным Географическим
Обществом».

- 15.40 ДИСК-канал.

- 16.10 Телемагазин.

- 16.25 «Мир киноп».

- 18.05 «Нью-Йорк, Нью-Йорк».

- 18.35 «О. С. П. студия».

- 19.25 «Это — Жириновский!».

- 19.55 «Возвращение на остров
сокровищ».

- 21.00 «Я сама».

- 21.55 «Красная полоса».

- 22.45 «Найтиена».

- 23.35 СВ ШОУ.

- 0.05 Кинотеатр ТВ-6.

- 2.05 «Кто недели».

- 2.35 ДИСК-канал.

- 3.20 Шесть новостей недели.

- 3.35 «Звездная ночь».

- 4.25 Плейбой.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28

- 12.05, 22.25 Дорожный
патруль.

- 12.20 Мультисерия.

- 12.45 «Неоновый всадник».

- 13.40 «Таинственный остров».

- 14.05 «Чердачок».

- 14.25 ДИСК-канал.

- 15.00 «Пальчики оближешь».

- 15.25 КАНОН.

- 16.00 «Шесть новостей недели».

- 16.30 «Стар Старта».

- 17.15 «Мир чудес Анжелики
Эффи».

- 17.30 Кинескоп.

- 18.25 Телемагазин.

- 18.35 «Звезды о звездах».

- 19.10 Концерт группы «НА-НА».

- 20.35 «Музжик клуб».

- 21.25 Катастрофы недели.

- 22.45 «БИС».

- 23.15 «Вы — очевидцы».

- 0.00 «Обозреватель».

- 1.00 «Человек с лицом
Богарта». Худ. фильм.

- 3.00 Маша Распутина.

- 4.00 «Импровизация».

• ЭТО ИНТЕРЕСНО

ВО ВСЕМ МИРЕ люди по рекомендации дентологов стремятся исключить из своего рациона продукты способствующие повышению содержания в крови холестерина. Низкое содержание холестерина кроется в действительном предохранении от атеросклероза, однако представляет собой опасность для психики. К такому выводу

пришли американские врачи, обследовав более тысячи мужчин в возрасте от 50 до 89 лет. Мужчины с низким содержанием холестерина чаще страдают депрессией, которая может довести до самоубийства. Надо заметить, что холестерин — основной материал «изоляции» наших нервов.



Примите поздравления!



Милые женщины! Дамы быт!
Поздравляем Вас с профессиональным праздником — Днем бытового обслуживания! Желаем Вам здоровья, счастья без печали, долголетия и сил. Чтоб каждый день рабочей жизни Вам только радость приносило! **AAAAA**

Поздравляем с Днем рождения Евдокию Васильевну ХМЕЛЕВСКУЮ и Екатерину Николаевну КРАМАРЕНКО!

Сколько прошло лет —
Мы не будем считать,
Просто хочется нам
В этот день пожелать:
Не стареть, не болеть,
Не хандрить, не скучать
И еще многое лет
Дни рождения встречать.
Желаем быть, как прежде,
Энергичной,
Такой же милой, доброй и
Отзычивайся, веселой,
Симпатичной
И бесконечно молодой.
Сельма Кастира. **AAAAA**

Поздравляем Инну Аркадьевну НОВОКРЕЦЕННОВУ с Днем рождения!
Желаем жизни без кручин,
Не волноваться без причин,
Всегда иметь веселый вид,
Не знать совсем, где что
Болит.
Не знать печали, не стерпеть,
Задором молодым гореть!
О днях профитов не тужить
И столик же еще прожить!
Дети, внуки,孙女。

Дорогую, любимую внученку Марину Анатольевну ГРИЩЕНКО
поздравляем с Днем рождения!

Будь все время красивой —
И душой, и собой,
Будь все время любимой —
И зимой, и весной!
Не склоняйся рыбиной,
Если будет беда,
Будь же вечно счастливой —
В этот день и всегда.

Бабушка, дедушка. **AAAAA**

Поздравляю с 50-летием дорогого мужа Николая Адамовича ЛУИСТА!

Пусть годы летят,
Не буди им подвластен,
Пусть в сердце добро
Не исчезнет вовек,
Желаю здоровья, удачи
и счастья,
Мой милый, родной человек!
Жена. **AAAAA**

Поздравляем с Днем рождения Николая Адамовича ЛУИСТА!

С твоими юбилеем,
Торжественным днем
Тебя от души поздравляем.
Удачи, здоровья!

на тысячу лет,

Огромного счастья желаю!

Все мы: дети, внуки.

AAAAA

Поздравляем с юбилеем Николая Адамовича ЛУИСТА!

Приглашаем на празднование с юбилеем!

Приглашаем на празднование с юбилеем!

Наш адрес: г. Кодинск, ПЛК, д. 14, кв. 1; тел. 4-29-47; 4-21-20.

— — —

Отделение внеадминистративной охраны при ОВД Кодинского района ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ лиц, имеющих среднее образование, прошедших службу в армии и имеющих прописку в г. Кодинске.

Обращаться по адресу: ул. Колосниковича, д. 22; телефон 4-26-09.

РЕМОНТ НА ДОМУ кипротив и отечественных телевизоров, видеосигнатурты, мониторы, марки.

ВОССТАНОВЛЕНИЕ КАПРЕМОНТ замковых телевизоров. Восстановка безнадежных случаев неисправной телевизорной аппаратуры.

ГАРАНТИЯ НА РЕМОНТ.

Обращаться по адресу: ул. Гайдулаева, д. 2а, кв. 97; телефон 4-77-93.

куплю дачу в «Луче» или «Жигулеве» (одну за наличный расчет, другую по безналичному расчету в ПФРЭО).

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 18, кв. 55 в любое время.

РАЗМЕНИВАЕТСЯ четырехкомнатная квартира и участок в «Первомне» на двухкомнатную с доплатой.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 8, кв. 28.

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира на третьем этаже, дачный участок в «Луче» (12 соток), теплицы, насаждения, домик) и гараж.

Обращаться по тел. 4-75-43. **448** **— — —**

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира на четвертом этаже (209 дом). Тел. 4-28-18.

ПРОДАЕТСЯ дача в кирпичном доме в «Октябре» (имеются: домик, баня, две теплицы под стеклом, гараж с подвалом).

Обращаться по адресу: ул. Гайдулаева, д. 4, кв. 121.

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная

квартира на третьем этаже,

данный участок в «Луче» (12

соток), теплицы, насаждения,

домик) и гараж.

Обращаться по тел. 4-75-43.

448 **— — —**

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ трех-

комнатная квартира на четвер-

том этаже (209 дом).

Тел. 4-28-18.

Поздравляем с юбилеем Николая Адамовича ЛУИСТА!
Желаем света и тепла,
Друзей хороших, добра,
Солнца по утрам вставать
И никогда не унывать.
Одними пуги не могут дела,
Чтоб жизнь счастлива была,
Проходит мимо путь...

A в дом заходит только счастье!

Семь Александровны,

Заднячук. **AAAAA**

Поздравляем с 50-летием к юбилеем нашего дорогого Николая Адамовича ЛУИСТА!

Много слов хороших хочется сказать,

Счастья и здоровья жизни

пожелать,

Сердцем и душой вечно

не стареть

И прожить на свете

много-много лет!

Семь Преня В. Г.,

Преня С. В. **AAAAA**

Дорогого Николая Адамовича ЛУИСТА поздравляем с юбилеем!

До прибавился к десятку —

Это вовсе не беда!

Дни проходят без оглядки,

Превращаются в годы.

Вечны быть тебе здоровым.

И неважно, сколько лет.

Желаем счастья много-много,

здравья и долгих лет.

Сестра Тамара, Николай,

дети. **AAAAA**

Поздравляем с Днем рождения Теревана Аревшотовича ИСКОНЯ!

Пусть солнце светит тебе всегда,

Пусть век твой дальше всех

продлится,

Пусть в твои двери никогда

Болезнь и старость

не стучится.

Поздравляем с Днем рождения Валентину Сергеевну КОЗЛОВУ!

Желаем просто от души здравья, счастья, доброты, Не помни горести и бед. Живи счастливо до ста лет! Сотрудницы.

AAAAA

Поздравляем любимого человека Евгения Ивановича ЮРКЕВИЧА с Днем рождения!

Пусть годы бегут передо мной, О том, что прошло, не грусти. Кто был бесследен с тобою — Твои сердечные обиды прости.

Не трать своих нервов напрасно, Любое бывает в судьбе, Пусть жизнь твой будет прекрасна, Здорова и счастья тебе!

Юлия. **AAAAA**

Поздравляем с Днем рождения Теревана Аревшотовича ИСКОНЯ!

Пусть солнце светит тебе всегда, Пусть век твой дальше всех продлится,

Пусть в твои двери никогда

Болезнь и старость

не стучится.

Совет ветеранов. **AAAAA**

Поздравляем Ирину Степановну ГУСЕВУ с Днем рождения!

В этот день всегда желают Улыбки, радости, добра. И исполнение всех желаний. Здоровья, счастья и тепла!

Совет ветеранов. **AAAAA**

ООО «РАДИОСВЯЗЬ»
ИНТЕРНЕТ

ТОЛЬКО У НАС,
ТОЛЬКО ДЛЯ ВАС.

**СПЕЦИАЛЬНОЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЕ!**

Спешите посмотреть мир и найти ВСЕ подробные ответы на давно интересующие Вас вопросы. Загрузи в свой КОМПИУН в НЕТ, а если КОМПА нет, то для Вас всегда открыты двери нашего представителя!

Наш представитель:
**УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР
НЕПРЕРЫВНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ**

Менеджер ООО «Радиосвязь»
тел.: 2-2330, 4-78-10

СКИДКА

Главный редактор —
Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВЛИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ —
ответственный секретарь

И. В. ВАСИЛЬЕВ —
зам. общественно-политическим
отделом

К. Ф. ДАНИЛЕНКО —
зам. отделом информации

В. Г. ЗЫКОВ —
зам. производственно-экономическим
отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА —
фоторепортер

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВЫЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,
УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И
ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-
отдел информации, общес-
твенно-политический отдел 4-45-

отв. секретарь, корректор 4-46-

производственно-экономический
отдел, бухгалтер 4-46-
полиграфический участок, с
дел доставки и объявлений 4-28-08.

Адрес редакции: 66347, г. Кодинск Красноярского края

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Миниатюры из газет и журналов публикуются материалами могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВ

Метранаж — Н. В. СПИРИН

Литографисты — А. В. КРИГЕР

Г. М. ЛЕВИНОВ

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист

Печать высокая.

Тираж 4700.

Заказ № 32.

**ПРИОБРЕТАЙТЕ
ТЕЛЕФОННЫЕ
СПРАВОЧНИКИ!**

СТОИМОСТЬ ТЕЛЕФОННОГО СПРАВОЧНИКА ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ — 20 РУБЛЕЙ.
В ПРОДАЖЕ ИМЕЕТСЯ КВАРТИРНЫЙ ТЕЛЕФОННЫЙ СПРАВОЧНИК — 10 РУБ.

ЖДЕМ ПОКУПАТЕЛЕЙ В РАБОЧИЕ ДНИ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.